

Kedves Testvérek, tisztelt Hallgatóim!

Az utolsó vacsora végén megígérte Jézus Urunk a tanítványain keresztül: **„Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen.” Jn 14,27**

Istentől kapott hosszú életemből szeretnék példákat hozni arra, hogyan kaphatjuk meg és milyen is az Isten békessége, mit tehetünk azért, hogy egész életünk ebben az Istentől kapott békességben maradjon?

11 éves voltam, amikor a Deák-téri Ev. Általános Iskolában (akkor ez a korosztály nem járhatott gimnáziumba) osztálytársaim közül többen konfirmáltak Keken Andás lelkész előkészítésével. Közülük öt vagy hat lány **„megtért”**, és ezt boldogan híresztelte nekünk.

Hitvita kezdődött, mi szükség megtérésre, hiszen imádkozó, hittant tanulók vagyunk. A „megtérteknek” megváltozott az élete, személyisége, közvetlen, szerénnyé változásuk meggyőzőtt. El kezdem imádkozni érte, bár én is megtérhetnék! Nyáron egy ifjúsági konferencián szíven talált egy bibliai vers, nekem szól: **„Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak enyém vagy!”** Érttem halt meg Jézus, annyira szeretett, övé vagyok! Alapvető békességet kaptam. Nem kérdezgettem már drága édesanyámtól: „Szereetsz?” - mert a szeretet-tankomat betöltötte az Úr.

Ez az **alapvető, Istentől kapott békesség örömben és bánatban is megmarad.**

Hogy az eligazító, Vigasztaló Szentlélek aktuálisan tudjon hozzánk szólni, szükség van a **rendszeres Biblia-olvasásra!** Hatalmas Erővel, lényünket átjárva emlékeztet az Igéből a nekünk szóló üzenetre. Aktív gyermekorvos koromban is minden reggel elolvastam az útmutató ajánlása szerinti igéket. Legtöbbször nem volt idő arra, hogy alaposan tanulmányozzam reggel, mégis hatalmas segítségnek bizonyult.

Egy példa: Amikor még nem épült fel az M5 autópálya bevezető szakasza, autómmal a Nagykőrösi út Erzsébet felőli oldalán haladtam kifelé. Február volt, olvadt a hó, de még foltokban látható volt. Az út ezen szakaszát meglehetősen vastag, levágott ágú akácfaák szegélyezték. Egyik mögül váratlanul az autóm elé lépett egy idős néni! Irgalom Atyja!!!

„Légy bátor és erős! Ne félj! - járt át a reggel Józsué könyve első részéből 3x is ismétlődő biztatás. Lehet, hogy előtte nem jutott volna eszembe, ha megkérdezi valaki, mit olvastam reggel?

Képzeljétek el, utánam közvetlenül egy rendőrautó jött, benne két rendőr, mintha angyali segítség lett volna! Mindent láttak, segítettek, mentőt hívtak a nénihez, aki bár a motorháztetőre, majd a földre esett, de a körülményekhez képest jól volt. A kórházban, majd otthon is látogattam, szeméremcsont törése, hála legyen Istennek, szépen meggyógyult!

A halál árnyékának völgyében is velem vagy!

János bátyám sport-baleset következtében 54 évesen a Dunába fulladt. A szörnyű események során folyamatosan kaptuk Isten vigasztaló igéit. Édesanyám azonban, aki 7 évvel túlélte fia halálát, mély gyászban maradt. Csípőműtét után (akkor még nem voltak hathatós alvadást gátló szerek, hogy megelőzzék), tüdőembóliát kapott és sürgős mentővel kórházba került. Lelkészt, Széll Bulcsút kértük, jöjjön, ha lehet és hozzon úrvacsorát is. És ő jött! Az intenzív osztály előcsarnokában olvasta a 23. zsoltárt. **„Az Úr az én Pásztorom...”**

Édesanyám elgondolkozva mondta: igen én ezt egész életemben tapasztaltam. Jaj, csak egyet nem tudtam elfogadni, a fiam halálát. Ez után a bűnvallás után imádkozott a lelkész és édesanyánk a bűnbocsánat nagy örömét és békességét kapta. Az intenzív osztályról hamarosan átkerült a közös osztályra, majd haza. Mennyei békességet és bölcsességet sugárzott!

Sajnos újabb tüdőembólia lépett fel, és ő az ég felé kitért karokkal, meghalt. **„Boldogok a halottak, akik az Úrban hálnak meg.” Jel. 14,13**

Nagy biztatás lehet számunkra a Filippibeliekhez írt levél 4,6-7:

„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt, és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban.”

„Maga a békesség Ura adjon nektek mindig, minden körülmények között békességet.

Az ÚR legyen mindnyájatokkal.” 2 Thessz 3,16

Győriné Drenyovszky Irén dr. bizonyágtétele,

Zuglói csendesnapon, 2025. február 8-án